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III Commissione permanente

Prot. n. 4592 Perugia, 12 ottobre 2011  

OGGETTO: Convocazione della III Commissione Consiliare Permanente  LUNEDI'
17 OTTOBRE 2011 – ore 10,00 – Sala Valnerina.

   AI COMPONENTI DELLA
III COMMISSIONE CONSILIARE
PERMANENTE
(Valentino  Rocco  Antonio,  Bottini  Lamberto,
Brutti  Paolo,  Cirignoni  Gianluca,  Fausto
Galanello, Monacelli  Sandra, Smacchi Andrea,
Stufara Damiano, Zaffini Francesco)

e p.c. AL PRESIDENTE
DELLA GIUNTA REGIONALE

AL PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO REGIONALE

AI COMPONENTI 
 LA GIUNTA REGIONALE

A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI

LORO SEDI

Si comunica che la III Commissione Consiliare Permanente è convocata in  data
LUNEDI' 17 OTTOBRE 2011 – ore 10,00 – Sala Valnerina -  ai fini della trattazione
dei seguenti argomenti:

- comunicazioni del Presidente;
- approvazione processo verbale seduta precedente;

1. Proposta di regolamento di iniziativa della Giunta regionale, concernente:
“Ulteriori modificazioni del regolamento regionale 20/05/2009, n. 4 (Disciplina
di  attuazione della  legge  regionale  04/06/2008,  n.  9  –  Istituzione del  fondo
regionale per la non autosufficienza e modalità di accesso alle prestazioni)”.
(Parere n. 17) .

2. ATTO N. 607     – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta
urgente in sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Legge
regionale 28/11/2003, n. 23 (Norme di riordino in materia di edilizia residenziale
pubblica)  –  Motivazioni  della  mancata  definizione  da  parte  della  Giunta
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regionale  delle  modalità  di  calcolo  dei  canoni  di  locazione  degli  alloggi  di
edilizia residenziale, con conseguente mancato aggiornamento dei canoni stessi
da parte dell'Azienda territoriale per l'edilizia residenziale della Regione Umbria
(ATER regionale) – Quantificazione del danno economico determinato da tale
inadempienza”.

3. ATTO  N.  386   –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  del  Consigliere  Buconi,
concernente:  “Norme per il  miglioramento dell'offerta dei servizi  residenziali
agli anziani”.

4. ATTO  N.  430 –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  del  Consigliere  Cirignoni,
concernente: “Integrazione della legge regionale 16/02/2010, n. 13 (Disciplina
dei servizi e degli interventi a favore della famiglia)”.

5. A  TTO N. 482   – Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri Rosi, Monni, De
Sio, Mantovani, Modena, Lignani Marchesani, Nevi e Valentino, concernente:
“Istituzione della Giornata regionale per la lotta alla droga”.

6. ATTO  N.  558 –  Disegno  di  legge  di  iniziativa  della  Giunta  regionale,
concernente: “Riforma del sistema amministrativo regionale ed endoregionale ed
istituzione dell'Agenzia forestale regionale – Modificazione ed integrazione di
leggi regionali”.
ATTO N.  558-BIS –  Disegno di  legge  di  iniziativa  della  Giunta regionale,
concernente: “Riforma del sistema amministrativo regionale ed endoregionale
ed istituzione dell'Agenzia forestale regionale – Modificazione ed integrazione
di leggi regionali”.
Modificazioni della proposta originaria
Competenza consultiva

Distinti saluti.

             IL PRESIDENTE
                                                                                              Massimo Buconi
                                                                                              

N.B. - In merito all'oggetto n. 2 parteciperà l'Assessore Stefano Vinti.
- In merito all'oggetto n. 3 parteciperà l'Assessore Franco Tomassoni.
- In merito agli oggetti n. 4 e 5 sono invitati a partecipare i proponenti.

RM/sc


